



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/8128.**

Benyújtás dátuma: **2024-04-12 15:51**

Parlex azonosító: **Y3WQ0UMB0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Tóth Bertalan (MSZP)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Gulyás Gergely, Miniszterelnökséget vezető miniszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Hány rokona, hozzátartozója, ismerőse jutott munkahelyhez az állami szervezetrendszerben a kinevezése óta? Mi a helyzet a vezetői kinevezéseken kívüli állami pozíciókkal?"**

Tisztelt Miniszter Úr!

Az „*Ön hány rokonát, hozzátartozóját, ismerőseit juttatta munkahelyhez a kinevezése óta?*” címmel benyújtott írásbeli kérdésemre adott válaszát köszönettel megkaptam.

A válasz – amely szerint „*A vezetői kinevezéseknél minden esetben az adott munkakörre vonatkozó megfelelő szakmai tapasztalatok az irányadók.*” – egyben azt is jelenti, hogy Miniszter Úr nem erősítette meg a Kocsis Máté, a Fidesz Országgyűlési Képviselőcsoportja vezetőjének, illetve Varga Judit korábbi igazságügyi miniszter asszony szavait, amelyek szerint Magyar Péter vezetői kinevezését az állami szférában a korábbi miniszter asszony által betöltött pozícióira tekintettel kapta, hanem éppen ellenkezőleg, azokkal ellentétes álláspontra helyezkedett.

Mivel a kérdéseimre az Ön minisztértársai is ugyanezt a választ adták – és én külön jeleztem, hogy nem kívántam kétségbe vonni frakcióvezető úr kijelentésének valóságtartalmát, végül megtették ezt a Kormány tagjai –, a válasz úgy is értelmezhető, hogy a Kormány kihátrált Kocsis Máté és Varga Judit mögül, és válaszában a Magyar Péter által elmondottakat támasztotta alá.

A kérdésem ugyanakkor nemcsak a vezetői kinevezési gyakorlatra vonatkozott. És az Ön válaszából

ugyanakkor – amely kizárólag a vezetői kinevezések tekintetében rögzítette a szakmai tapasztalatok minden esetben irányadó jellegét – az a következtetés adódik, hogy a vezetői kinevezésektől eltérő, egyéb pozíciókban mégiscsak egészen más körülmények az irányadók az Ön által vezetett minisztériumban.

Kocsis Máté frakcióvezető úr a korábban hivatkozott kijelentésében olyan magától értetődő természetességgel mondta Magyar Péter esetében, hogy Varga Judit miatt kapott jól fizető állásokat az állami szférában, ami arra utal, hogy az Orbán-kormányok idején természetes, hogy egy kormánytag, fideszes politikus jól fizető, állami pozíciót szerez rokonainak, hozzátartozóinak, vagyis valaki nem a rátermettsége, tehetsége, szorgalma alapján történt kiválasztás alapján dolgozik az állam alkalmazásában, hanem azért, mert valamely családtagja azt elintézte neki.

Így a Kocsis Máté frakcióvezető úr által említett hozzátartozói, rokoni kapcsolatok fontossága minden bizonnyal a vezetői kinevezéseken kívül eső, egyéb állami munkahelyek esetében léphetnek érvénybe.

A fentiekre tekintettel kérdezem tehát tisztelt Miniszter Urat:

1. A vezetői kinevezéseken kívül eső egyéb állami pozíciók betöltésénél pontosan milyen szempontok az irányadók a tárcánál, ha az adott munkakörre vonatkozó, megfelelő szakmai tapasztalatok csak a vezetői kinevezéseknél irányadók minden esetben?
2. Hány rokona, hozzátartozója, ismerőse jutott így a vezetői kinevezéseken kívül eső munkahelyhez az állami szervezetrendszerben a miniszterré történő kinevezése óta?
3. Milyen munkakörben helyezkedtek el a szerencsések az állami szervezetrendszerben?

Várom válaszát.

dr. Tóth Bertalan